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Διεξαγωγή Σεμιναρίου  

"ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ" (Αρ. Προγράμματος στον Ερμή #220028) 
 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ 

 
- Πιστοποιητικό κατάρτισης σε κάθε συμμετέχοντα.  
- Συμβουλευτική επίσκεψη από τον Εκπαιδευτή στο χώρο εργασίας του κάθε 

συμμετέχοντα χωρίς επιπλέον κόστος. 
- Τρόπος Διεξαγωγής: Εξ αποστάσεως ηλεκτρονική μάθηση. 

 

 
 

Τετάρτη & Πέμπτη – 29/05/2024 & 30/05/2024, ώρα διεξαγωγής 15:00 – 20:15  
Παρασκευή - 31/05/2024,  ώρα διεξαγωγής 15:00 – 19:15 
Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Αλαβέρας  
Διάρκεια: 14 ώρες & 4 ώρες το ενδοεπιχειρησιακό 
 

 

 Σκοπός του Προγράμματος: 
 

Η πράσινη κατασκευή έχει προωθηθεί ως μια «ακριβή» τεχνική λύση και «κάτι» που δεν είναι 
προτεραιότητα για τις «ανάγκες» του πελάτη. Ειδικότερα οι εργοληπτικές εταιρίες ως αποδέκτες 
έτοιμων τευχών δημοπράτησης και συμβολαίων εκτελούν τις εργασίες συμβατικά με στόχους την 
επίτευξη χαμηλής τιμής κατασκευής και διεκδίκηση απαιτήσεων στο πλαίσιο του συμβολαίου 
του έργου. Σε αυτή την κατεύθυνση σημαντική για τη θωράκιση του κλάδου των εργοληπτών 
είναι η ενθάρρυνση των εργοληπτικών εταιριών να χρησιμοποιήσουν μεθόδους λιτής 
διαχείρισης, υιοθέτησης καταγραφής των δεδομένων κατασκευής, διάκρισης και 
διαφοροποίησης στον τρόπο λήψης αποφάσεων προς μια ολοένα πιο ολοκληρωμένη στοχοθεσία 
 
και ενημερωμένη λήψη αποφάσεων - ιδιαίτερα γύρω από ολόκληρο το κύκλο ζωής κατασκευής 
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LCC και τις επιπτώσεις των έργων στην κοινωνία και το περιβάλλον. 
 
Οι περισσότεροι Μηχανικοί ταυτίζουν και την ψηφιακή μετάβαση με το ΒΙΜ ως συγκεκριμένο 
λογισμικό (π.χ. REVIT) ή με τον τρισδιάστατο σχεδιασμό των έργων. Το Ανοιχτό ΒΙΜ αποτελεί 
μεθοδολογία, με την οποία σταδιακά όλο και περισσότερα επαγγέλματα της κατασκευαστικής 
βιομηχανίας, (όχι μόνο οι μελετητές μηχανικοί και αρχιτέκτονες) συνεργάζονται μεταξύ τους σε μια 
αποδοτικότερη και διαδραστική σχέση με περισσότερα από ένα εργαλεία λογισμικού. Η ψηφιακή 
μετάβαση είναι το σύνολο των δράσεων, της στρατηγικής αντιμετώπισης, των τεχνικών λύσεων, η 
βελτίωση των συστημάτων αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανειδίκευσης στην εκπαίδευση ενηλίκων. Η 
ΕΕ με δράσεις της στηρίζει την βελτίωση των συστημάτων αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανειδίκευσης 
στην εκπαίδευση ενηλίκων, την προώθηση της ψηφιακής εκπαίδευσης και των ψηφιακών δεξιοτήτων, 
την βελτίωση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, της έρευνας και της καινοτομίας και την βελτίωση της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 
 

 Σε Ποιους Απευθύνεται: 
 
Αρχιτέκτονες, Πολιτικοί Μηχανικοί, Μηχανολόγοι Μηχανικοί, Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, 
Περιβαλλοντολόγοι και Μηχανικοί Περιβάλλοντος, με ακαδημαϊκό τίτλο ή με εργασιακή εμπειρία 
στον κατασκευαστικό κλάδο καθώς και διευθυντικά και διοικητικά στελέχη, εργοληπτικών 
εταιριών καθώς και επενδυτικών οίκων που προσανατολίζονται στις κατασκευές και στα έργα, 
εταιριών ανάπτυξης γης, εργοληπτικών εταιριών και ειδικευμένων εργασιών στον κλάδο των 
κατασκευών, επίσης διευθυντικά και διοικητικά στελέχη οργανισμών και φορέων που 
διαχειρίζονται έργα στη φάση της λειτουργίας τους, όπως και στελέχη επενδυτικών οίκων που 
αξιολογούν ή λαμβάνουν αποφάσεις χρηματοδοτήσεων για την υλοποίηση κατασκευών και 
έργων. 
 

 Κόστος Συμμετοχής 
 Δικαίωμα Συμμετοχής:  €1800,00 + €0,00,(19%) = €1800,00 
 Χορηγία ΑνΑΔ για τις Επιχειρήσεις:  €1800,00   -  Κόστος Συμμετέχοντα: €0,00 

 

ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΙΟ ΚΑΤΩ LINK: 
https://forms.gle/FPFsTtTe2HBoiKgK8    

ΛΟΓΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΘΕΣΕΩΝ ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 
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